



ODISHA SKILL
DEVELOPMENT AUTHORITY

ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରୀୟ ନିଯୁକ୍ତି ମେଳା, ନବରଙ୍ଗପୁର



ଓଡିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କର୍ମସୂଚୀ, ଓଡିଶା ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନବରଙ୍ଗପୁରଙ୍କ ତରଫରୁ ନିଯୁକ୍ତି ମେଳା ଆସନ୍ତା ତା ୦୮.୧୨.୨୦୨୨ ରିଖ ଦିବା ଘ. ୧୦.୦୦ ମି. ସମୟରେ ରାଜା ଚୈତନ୍ୟ ଦେବ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଖେଳପଡିଆ, ନବରଙ୍ଗପୁର (ନବରଙ୍ଗପୁର, ତେନ୍ତୁଳିଖୁଣ୍ଟି, ନନ୍ଦାହାଣ୍ଡି, କୋଷାଗୁମୁଡା ଏବଂ ପାପଡାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ସର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ) ଏବଂ ଆସନ୍ତା ତା ୦୯.୧୨.୨୦୨୨ ରିଖ ଦିବା ଘ. ୧୦.୦୦ ମି. ସମୟରେ **DNK Field** ଖେଳ ପଡିଆ, ଭମରକୋଟ (ଡାବୁଗାଁ, ଭମରକୋଟ, ରାଇଘର, ଚନ୍ଦାହାଣ୍ଡି ଏବଂ ଝରିଗାଁ ବ୍ଲକ୍ସର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ) ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଉକ୍ତ ମେଳାରେ ରାଜ୍ୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାରର ବିଭିନ୍ନ ନିଯୁକ୍ତି ଦାତା ସଂସ୍ଥା ମାନଙ୍କରେ ସିଧା ସଳଖ ନିଯୁକ୍ତିର ସୁଯୋଗ ସହ ଜିଲ୍ଲା ବାହାରେ ତାଲିମ ନେଇ ମଧ୍ୟ ନିଯୁକ୍ତିର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିପାରିବେ । ସୁତରାଂ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନବରଙ୍ଗପୁର ତରଫରୁ ସମସ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଛି କି, ଉକ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ମେଳାରେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରନ୍ତୁ ।

ଜିଲ୍ଲା ନିଯୋଜନ ଅଧିକାରୀ, ନବରଙ୍ଗପୁର



ODISHA SKILL DEVELOPMENT AUTHORITY

ଜିଲ୍ଲା ସ୍ତରୀୟ ନିଯୁକ୍ତି ମେଳା, ନବରଙ୍ଗପୁର



ତାରିଖ: ୦୮.୧୨.୨୦୨୨ ସମୟ : ଦିବା ୧୦.୦୦ ଘଟିକା

ସ୍ଥାନ : ରାଜା ଚୈତନ୍ୟ ଦେବ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଖେଳ ପଡ଼ିଆ, ନବରଙ୍ଗପୁର

ତାରିଖ: ୦୯.୧୨.୨୦୨୨ ସମୟ : ଦିବା ୧୦.୦୦ ଘଟିକା

ସ୍ଥାନ : **DNK Field** (ଖେଳ ପଡ଼ିଆ), ଉମରକୋଟ

ଓଡିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ, ଓଡିଶାଙ୍କ ତରଫରୁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନବରଙ୍ଗପୁର ବିଗତ ବର୍ଷ ମାନଙ୍କ ଭଳି ଏ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ଅନୁରୂପ ଦୁଇଗୋଟି ନିଯୁକ୍ତି ମେଳାର ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ଯାଉଅଛି । ଏହା ଆସତା ତା ୦୮.୧୨.୨୦୨୨ ରିଖ ଦିବା ଘ.୧୦.୦୦ମି. ସମୟରେ ରାଜା ଚୈତନ୍ୟ ଦେବ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଖେଳପଡ଼ିଆ, ନବରଙ୍ଗପୁର (ନବରଙ୍ଗପୁର, ତେନ୍ତୁଳିଖୁଣ୍ଟି, ନନ୍ଦାହାଣ୍ଡି, କୋଷାଗୁମୁଡା ଏବଂ ପାପଡାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକର ନିଯୁକ୍ତି ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ) ଏବଂ ଆସତା ତା ୦୯.୧୨.୨୦୨୨ ରିଖ ଦିବା ଘ.୧୦.୦୦ମି. ସମୟରେ **DNK Field** ଖେଳ ପଡ଼ିଆ, ଉମରକୋଟ (ଡାବୁଗାଁ, ଉମରକୋଟ, ରାଜଘର, ଚନ୍ଦାହାଣ୍ଡି ଏବଂ ଝରିଗାଁ ବ୍ଲକର ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ) ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ।

ଏହି ନିଯୁକ୍ତି ମେଳାରେ ରାଜ୍ୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାରର ବିଭିନ୍ନ ନିଯୁକ୍ତି ଦାତା ସଂସ୍ଥା ମାନେ ଯୋଗ ଦେବେ । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଓଡିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ (**OSDA**), ସହ ବୁଝାମଣା ପତ୍ର (**MoU**) ସ୍ୱାକ୍ଷର କରିଥିବା ଜିଲ୍ଲା ଓ ଜିଲ୍ଲା ବାହାରର ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ସଂସ୍ଥା ବା (**Project Implementing Agencies (PIAs)**) ମାନେ ମଧ୍ୟ ଯୋଗଦେବେ । ସମସ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ଦାତା ସଂସ୍ଥା ମାନଙ୍କରେ ସିଧା ସଳଖ ନିଯୁକ୍ତିର ସୁଯୋଗ ରହିଅଛି । ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟକାରିଣୀ ସଂସ୍ଥା ମାଧ୍ୟମରେ ଜିଲ୍ଲା ଓ ଜିଲ୍ଲା ବାହାରେ ତାଲିମ ନେଇ ମଧ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନିଯୁକ୍ତିର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିପାରିବେ । ସୁତରାଂ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାର ରୋଜଗାର ସନ୍ଧାନରେ ଥିବା ଝମ ଶ୍ରେଣୀ ପାସ ଠାରୁ ସ୍ନାତକ/ ଆଇ.ଟି.ଆଇ. (**ITI**) /ଡିପ୍ଲୋମା (**Diploma**) ପାସ କରିଥିବା ୧୮ ରୁ ୩୫ ବର୍ଷ ଆଗ୍ରହୀ ଯୁବକ/ଯୁବତୀମାନେ ନିଜ ନିଜର ପରିଚୟ ପତ୍ର ଏବଂ ଶିକ୍ଷାଗତ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ସହ ଉଚ୍ଚ ମେଳାରେ ଭାଗ ନେଇ ପରିବେ । ସୁତରାଂ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନବରଙ୍ଗପୁର ତରଫରୁ ସମସ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରାର୍ଥନୀ ମାନଙ୍କୁ ଜଣାଉଛି କି, ଉଚ୍ଚ ନିଯୁକ୍ତି ମେଳାରେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରନ୍ତୁ ।

ଜିଲ୍ଲା ନିୟୋଜନ ଅଧିକାରୀ,
ନବରଙ୍ଗପୁର

ଜିଲ୍ଲାପାଳ,
ନବରଙ୍ଗପୁର